

Соседейки - 203 + иркя

неделю после свадьбы нельзя появляться в отчем доме. Помню, жара страшная была, а мне вместо того, чтобы прохладиться под сенью родительского сада, приходилось сидеть под раскаленной крышей маленькой однокомнатной квартиры Сергея на последнем этаже.

— А как вообще Сергей сватался?

— У нас принято, что жених просит руки у родителей. Прихожу я как-то из университета, а Сергей с моей мамой на кухне чай пьют. Я удивилась, так как никогда прежде он ко мне домой не приходил. Когда Сергей ушел, мама меня сразу и спросила: «Ну что, замуж пойдешь?» У нас, калмыков, принято к мнению родителей прислушиваться, а мама охарактеризовала Сергея как «очень серьезного и положительного».

— Кто теперь у вас в доме главный?

— Естественно, муж. Особенно с началом моей депутатской деятельности: я или в коман-

дировке, или на работе до полуночи. Сергей справляется: он у меня вообще стойкий оловянный солдатик. Но у нас нет строгого разграничения обязанностей, все и решаем, и делаем сообща. Если я в каких-то вопросах больше разбираюсь, то я и занимаюсь. Если муж, то он. В одном журнале меня неправильно поняли, написали, что у нас в семье матриархат. Сергей со мной три дня не разговаривал. А я имела в виду семью своих родителей, где на шесть женщин был один мужчина — отец. А у себя дома я никакая не звезда, не депутат и не телеведущая. Там я исключительно жена и мать. У нас никогда не было и нет домработницы. Мне, например, совершенно несложно взять и хотя бы раз в неделю перемыть все полы. Да и дочке уже 16. Когда меня дома нет, она вполне может взять на себя женские обязанности.

■ Андрей Домнич.



ФОТО ИЗ СЕМЕЙНОГО АРХИВА

У себя дома я не звезда, не депутат и не телеведущая. Там я исключительно жена и мать. Мне, например, несложно взять и перемыть все полы.

